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Idõpontja: 2011. július 9. ( szombat )

A rendezvény fõvédnõke: Pócs János Országgyûlési Képviselõ
Helyszín: Jászkisér (a volt Dohánybeváltó területe)

Program:
08:00-09:00 Lovasok érkezése 
08:00- 12:30 Fõzõverseny 

(nevezési díj: 2.000.-Ft, az elsõ három helyezett részére értékes AJÁNDÉK!)

10:30             Köszöntõt mond: Pócs János, Országgyûlési Képviselõ
    Lukácsi György, Jászkisér Város alpolgármestere

13:00 Fõzõverseny eredményhirdetése

Egyéb délelõtti programok:
Kutyás bemutató (Gál Csaba –Jászberény)
„malac fogó” verseny
Gyermek lovagoltatás
Sétakocsikázás
Kézmûves tevékenységek bemutatása
Íjászat ( Jazyges Íjász Egyesület )

13:00-tól Lovas programok
13:00-14:00 „Pusztai Róka” Nomád Hagyományõrzõ Egyesület bemutatója
14:00-15:00 Jászfényszarui Szûcs Mihály Huszárbandérium bemutatója
15:00-15:30 Voltizs –lovas torna (Kimák Gyuláné) 
15:30-16:00 Csikós bemutató
16:00-tól Ügyességi verseny (Mós Attila )
20:00-tól Lovas Bál  (Szmetana Ferenc és zenekara)
    Belépõ: 1.500.- Ft (élõzene és vacsora)

További információ: Boros Krisztina ( 20/ 567- 8662 )
           Borda István ( 20/ 434-7806 )
           Vajas György ( 20/ 222-9256 )

                                   Czékmán Zsolt ( 20 / 314- 0730 )

Tisztelettel és szeretettel meghívjuk minden kedves érdeklõdõt !

Az ügyességi versenyen történt esetleges balesetekért és anyagi károkért a rendezõség felelõsséget nem vállal.
A rendezõk a változtatás jogát fenntartják!

09:00-10:30 Lovas felvonulás Jászkisér Város utcáin

I. 
JÁSZKISÉRI HAGYOMÁNYÕRZÕ LOVASNAP
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Június – Szent Iván Hava – Nyárelõ Hava – Napisten Hava

Június régi magyar neve Rák hava, illetve Szent Iván hava. Utóbbi nevét a szokáshoz híven a Rák hó 
(jún. 22/23-júl. 22/23.) elsõ dekádjának legjelentõsebb szentjérõl, Keresztelõ Szent Jánosról nyerte.
 
Június 8. Medárd (püspök a VI. században) Legendája szerint egy erkölcstelenül mulatozó 
társaságot negyven napos esõvel mosott szét. Ehhez a naphoz az idõjárással kapcsolatos 
megfigyelések, idõjóslások kötõdnek. Ha ezen a napon esik az esõ, a következõ negyven nap 
csapadékos lesz, ha nem akkor negyven napos szárazság következik.
Ekkor vetik a káposztát és a lent.
 

Június 13. Páduai Szent Antal napja, aki a 12.században ferences szerzetes volt.
Ezen a napon Szent Antal kenyeret sütöttek és osztottak a szegényeknek. A liliomot Szegeden 
szentantalvirágnak hívják, ezért névünnepén az asszonyok liliommal kezükben mennek 
templomba. Az hajadonok tõle kérnek férjet. A lovagok, katonák és cserkészek védõszentje, talán 
mert Buda ostroma is Szent Antal napján indult.

Június 15. Szent Vid (ókeresztény vértanú)
Úgy tartják, ha a szõlõ erre a napra elvirágzik, jó bortermés várható. Erre a napra befejezõdik a 
gabona növekedése és megindul az érés.

Június 3. vasárnapja Apák napja
Az Egyesült Államokban kezdeményezték elõször az apák megünneplését a század elején. A 
nyugat-virginai Fairmont templomában 1908 júliusában tisztelegtek elõször az apák elõtt, majd 
1909-ben a megemlékezés túllépte a templom kapuit. 1972-ben Richard Nixon amerikai elnök 
kezdeményezésére törvénybe iktatták megünneplését. Ma már a világ számos helyén minden év 
júniusának harmadik vasárnapján köszöntik a gyermekek édesapjukat. Az APÁK NAPJA 
magyarországi meghonosítására 1994-ben a Borsod megyei United Way indított mozgalmat 
Miskolcon.

Június 21. A csillagászati nyár kezdete
Ezen a napon a leghosszabb a Nap égen megtett útja (nálunk északkeleten kél, és északnyugaton 
nyugszik), a Ráktérítõ magasságában tûz merõlegesen a földre. A Ráktérítõ az északi szélesség 23,5 
fokán átmenõ szélességi kör. Nevét onnan kapta, hogy a Nap az északi félgömbön a Rák jegyébe 
lépve hág a legmagasabbra, a Ráktérítõ magasságába, itt megfordul, majd süllyedni kezd az 
Egyenlítõ felé. Az év leghosszabb napját ezért nevezik nyári napfordulónak (a déli félgömbrõl 
nézve ekkor jár a Nap a legalacsonyabban, ott ez a nap a téli napforduló). A napfordulat a 
gyakorlatban nem a nyár kezdetét jelzi. Mi június 1-jétõl számoljuk a nyarat (meteorológiai nyár), a 
kínaiak a régi keltákhoz hasonlóan május 5-étõl. Náluk június 21-én a zeniten járó Nappal együtt 
tetõzik a nyár.

Június a nyári napfordulóhoz legközelebb esõ vasárnap – a Nap napja
Az ünnep célja, hogy felhívja a figyelmet megújuló energiaforrásokra, azon belül elsõsorban a 
napenergia hasznosítására. A Napenergia Társaság európai tagozatának felhívására elsõ ízben 
1994-ben rendezte meg A NAP NAPJÁt a Környezetünkért Egyesület, a Magyar Napenergia 
Társaság és a Fõpolgármesteri Hivatal. A központi rendezvény helyszíne a Margitsziget.

Június 24. Iván, a hónap névadója
Szent Iván napja, az év leghosszabb napja közelében van, az év legrövidebb éjszakája az északi 
féltekén. Ehhez a naphoz kötõdik a tûzugrás szokása: nagy tüzet kell rakni, s azt átugrani. Ettõl 
elmúlik a szomorúságunk. A legények átviszik a lányt a tûzön, megtisztulnak, s ha egybekelnek 
termékenyek lesznek. Sok helyen almát dobnak a tûzbe, ez megvéd a csecsemõhaláltól. William 
Shakespeare: A Szent-Iván-éji álom címû tündérmeséjében csodálatos líraisággal mutatja be a 
szerelem, az álmok és a képzelet iránti vágyat.

Június 26. János és Pál (a IV. században vértanú halált halt testvérpár)
Ezekben a napokban nagy viharok, zivatarok vannak, ezért õk a viharok megfékezõi.

Június 29. Péter-Pál
Õk Jézus apostolai, s ezen a napon egyszerre szenvedtek vértanúhalált. Erre a napra már beérik a 
búza, gyökere szakad, megkezdõdik az aratása.  Régen megáldották az aratószerszámokat, hogy 
áldás legyen a búzán, az életen.

 „Forrás Internet”



A projekt az Európai Unió, támogatásával,

az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.
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„A zene az kell, mert körülölel, és nem veszünk majd el. A zene mindenkié!
Ha van elég szív, az sokat segít, bár úgysem adjuk fel.” A legtöbb ember hallgat zenét. Azért tesszük ezt mindannyian, mert 
( zeneszerzõ: Nemes István, szövegíró: Dés László valamit kapunk ezáltal. A zene az érzelemvilágunkra való hatása 
Valahol Európában) által képes minket bárhová elrepíteni. Olyan érzelmeket tud 

kiváltani, amik esetleg a zene hallgatása nélkül nem jelentek volna A Pedagógus Nõi Kar május 21-én tartotta tavaszi hangversenyét 
meg bennünk. A zene testi és lelki közérzetünkre egyaránt hatással a katolikus templomban. Ezúton is köszönöm a kedves 
van. Az egyén felelõssége, hogy az állapotának, hangulatának, közönségnek, hogy eljött, meghallgatott bennünket, tapsukkal, 
igényeinek megfelelõ zenét válassza: és a zeneszerzõ, zenész, kedves és szép szavaikkal biztattak bennünket. 
elõadó felelõssége, hogy mit idéz elõ. A gyönyörû dallamok és 

Itt szeretném megköszönni a támogatást, melyet az adójuk 1%-
csodálatos szavak hallgatása, egy szenvedélyes énekes érzelmekkel 

ának felajánlásával tettek. 
teli elõadásában a legnagyobb tökély, amit mi haladók 

A tavaszi hangversenyen zongorakísérõnk Balogh József megtapasztalhatunk. 
zongoramûvész, korrepetitor volt, aki kiváló zenei érzékével, 

Amikor meghallgatunk egy zenedarabot, olyan önfeledt örömöt 
gyönyörû  j á t ékáva l  s eg í t e t t e  da la ink  e lõadásá t .  

érezhetünk, melyben a józan észnek semmi szerepe nincs. A zene 
Vendégszereplõként meghívtuk ismét a fiatal, kiváló zongorista 

mindenhol jelen van a világunkban, végigkíséri életünket. Nem 
Váradi Lászlót, azonban rengeteg elfoglaltsága, hangversenye 

csak hallatni és hallgatni érdemes, de ha elgondolkodunk róla, az is 
megakadályozta abban, hogy itt lehessen. Azonban elmondhatom, 

gyümölcsözõ és szórakoztató lehet számunkra. Az éneklésnek, a 
hogy ott lehettem május 16-án, Budapesten az Operaházban, ahol a 

zenetanulásnak nem az a fõ célja, hogy a tehetségeket kiválogatva 
Budapesti Filharmóniai Társaság Zenekarával és Rolla Jánossal 

kiképzésre kerüljenek a jövõ nagy zenészei. 
játszotta Mozart: D-dúr zongoraversenyét, óriási sikerrel. 

A zenével való foglalkozás célja az, hogy segítse az emberek 
Õröm volt látni, hallani! Azóta már azt is tudjuk, hogy 

fejlõdését, képessé tegye nem csak a hallásra, de a dolgok 
Csehországban Nemzetközi Zongoraversenyen vett részt és elsõ 

meghallására is, ami alapja az ember- ember közötti kapcsolat 
helyezett lett. Szívbõl gratulálok innen is neki, és büszkék lehetünk 

létrejöttének, az emberek általi közösségalkotásoknak. Van valami 
rá, hogy Jászkisérrõl indult útnak ez a fiatal tehetség. 

végtelen csodálatos a zenében. A szavak is bámulatra méltóak, de a 
Visszatérve a hangversenyünkre, köszönetemet fejezem ki zene még náluk is csodálatosabb! Nem úgy hat a gondolatainkra, 

ahogyan a szavak teszik: egyenesen a szívünket és a szellemünket 
szólítja meg, lelkünk legbelsõ magját és gyökerét. 
A zene megnyugtató és egyszerre felkavaró nemes érzelmeket 
ébreszt, könnyekké olvaszt bennünket, nem is értjük miképp. 
Magában álló nyelvezet, a maga módján éppoly tökéletes, mint a 
szavak, a beszéd, és éppoly fenséges! Talán a zene az, ami 
beteljesíti a legmagasztosabb küldetést: összeköti a nemzeteket, 
fajokat és államokat, melyek sok szempontból idegenek egymás 
számára- egyesíti a különállókat, és megbékíti az ellenségeket. A 
zene az emberiség egyetemes nyelve!

A zene megteszi a dolgát, csak adjunk helyet neki! 

Balogh József: A dalok vallomása (részlet)
„Igen, mi dalok is segítünk
És erõsebb lesz tõlünk a hit
s az ember velünk álmodja meg
titkolt, gyönyörû álmait!
S általunk épül a mondhatatlan: 
És mi a dallam- angyalok

szavalóinknak: a harmadik osztályos Makai Viktóriának, a Úgy leszünk, mint a csodarétek, mesék, füvek, fák,
kilencedik osztályos Cseh Rékának, és Budainé Balogh Gabriella A fények, s a kósza- kusza szenvedélyek
tanárnõnek, kórustagunknak. Verseik, elõadásuk szívhez szóltak, Örökre hallhatatlanok!”
meghatóak voltak.  

Jászkisér, 2011. május 29.Zárszóként pedig következzen –a koncerten elhangzott– a zenérõl 
Gócza Lászlónéírt gondolatsor, melyet Sebõk Józsefné kórustagunk állított össze: 

karnagy

A zene az kell...

következett, melyben ének, tánc, vers, vidám jelenetek Testvérklubok találkozója…
szórakoztatták a vendégeket. A mûsort természetesen finom ebéd 
követte, majd tombola húzása. A mi kis csapatunk is sok értékes 

A jászladányi Arany Õsz Nyugdíjas klub 2011. május 28-án tartotta tárgyat nyert. Ezt éneklés, tánc, mulatság követte.
a testvérklubok találkozóját, melyre az Egyetértés Nyugdíjas Klub 
tagjai is meghívást kaptak.

Köszönjük a jászladányi klubnak ezt a vidám napot, reméljük 
õsszel mi is viszonozni tudjuk meghívásukat.A rendezvény 10 órakor kezdõdött a vendégek fogadásával és a 

vendégklubok köszöntésével, melyen rést vett Jászszentandrás 
kettõ, Jászalsószentgyörgy, Kunmadaras, Jászkisér nyugdíjas Kiss Jánosné 
klubja, Pócs János országgyûlési képviselõ, a két megyei szervezet Nyugdíjasklub vezetõ 
elnök asszonya, a helyi polgármester úr és természetesen a 
házigazdák. Ezután a részt vevõ klubok kulturális mûsora 
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Honismeret hírei
2011. május 26-án reggel  5óra 45 perckor Csete Balázs sírját Rimaszombatról, Asszonykórus Gesztetérõl, Napraforgó 

Tánccsoport Hangonyból, Matyó Néptánc Együttes Mezõkövesdrõl, gereblyéztem körbe, a síron lévõ koszorúk megigazításakor néztem 
Asszonykórus Ceredrõl Ózdi néptánc Egyesület. Mindenki szép fel a síremlék oszlopára és megdöbbenve vettem észre, hogy arról 
népviseletben a legjobbat akarta nyújtani, ami sikerült is, hallva a lefeszítették egy kb. 10 cm 
tapsokat. 17 órától Táncház, majd 18 órától Táncmulatság volt a átmérõjû kör alakú dom-
Haverok zenekar közremûködésével. A Mûvelõdés Házban az bormûvet és az alatta lévõ 
együttes életébõl kiállítást tekinthettünk, meg,  illetve Elek Menyhért: 20x40 cm-es vörös részbõl 
Domaházi torony de messzire ellátszik címû, erre az alkalomra készült lemez dombormûvet. 
megjelent könyvét a régebben megjelentekkel együtt Feleségemmel együtt percekig 
megvásárolhattuk.álltunk ott és nem  akartunk 

hinni szemünknek, hogy ilyen Egyesületünk, másfél évtizeddel ezelõtt, még Gyõri János vezetésével 
megtör-ténhetett. A két lemez járt Domaházán, ahol az elõzõ napon is fellépésrõl haza érkezõ 
nem volt vastag, tehát súlya együttes fergeteges mûsorral kedveskedett nekünk.
sem lehetett számottevõ. A  kapcsolatot Elek Menyhért igazgató Úrral, az együttes alapítójával 
A színesfém gyûjtõk az átvevõ azóta is ápoljuk, minden év márciusában évzáró-évnyitó 
helyen nem sokat kaphattak rendezvényünkre a régen várt tavasszal együtt Õ is el szokott jönni. 
érte. Elhozza közénk a derût, jó kedvet és vidámságot, mindenkit meg 

énekeltet.Hazajövet  megtettem a 
feljelentést a rendõrségen, 
ahol az adminisztráció, a 
he lysz ín i  szemléve l ,  a  

jegyzõkönyvek elkészítésével fél napot vett igénybe.
Mivé lett a világ? Már a temetõben sem nyugodhatnak a halottak 
nyugalomban és békességben. Csete Balázs ki életében csak alkotott 
és gyarapított, tanított nem érdemel holtában sem nyugodalmat. Aki 
ellopta a  színesfém lemezeket, vajon tett-e már életében valami 
hasznosat embertársainak és országunk gyarapítása érdekében?
Ezek után a gránittömbök következnek, vagy talán a fa fejfák a fagyos 
téli idõkben tûzifa helyett? Bele gondolni is borzasztó mire képesek 
ezek az emberek.
A síremlék helyre állításáról Egyesületünk gondoskodni fog.

Domaházán jártunk

2011. június 4-én szombaton a délelõtti órákban Egyesületünk négy 
fõvel Domaházára indult, a Domaházi Hagyományõrzõ Egyesület 
fennállásának 40. évfordulója alkalmából rendezett jubileumra. A 
program 13 órakor a templomban Hálaadó Szentmisével kezdõdött. Az együttesük szép és komoly sikereket tudhat magáénak, melyhez 
14 órakor a rendezvényt Elek István polgármester nyitotta meg. gratuláltunk és átadtuk szerény ajándékunkat jó kívánságainkkal 
Ünnepi beszédet Ríz Gábor a Megyei Közgyûlés Alelnöke, együtt.
Országgyûlési Képviselõ mondott. A mûsor végén finom birka, sertés, bakonyi gulyást kaptunk 
Az ünnepelt Egyesületet köszöntése, ajándékok átadása után ünnepi vacsorára, 17 órakor elbúcsúztunk és a szép hegyes dombos vidéken 
mûsor vette kezdetét, melyet természetesen a Domaházi Farkas Jánosnak köszönhetõen - ki a gépkocsi vezetõje volt – az esti 
Hagyományõrzõ Együttes medvetánccal kezdett. Bemutatójukat órákban épségben, szép emlékekkel, élménnyel gazdagodva értünk 
vastapssal köszönte meg a közönség. haza az esti órákban.
Fellépetek még: a Vadszilvák gyermektánc csoport Ózdról,                                                                                         
Asszonykórus  Upponyból,  Új  Gömör Táncegyüttes                          Benedek József

Eladó!
4 db 2 szárnyas ablak redõnnyel és egy 

bejárati ajtó.

Petõfi út 35.
Mobil: 06-30/ 244-4222

Tisztelt Adományozók!

Köszönet a segítségükért.
Miskolczi Józsefné
Farkasné Gõz Éva
Kövesdiné Kalmár Izabella
Nász Andrásné

Tisztelettel: 

Ráczné Ajtai Terézia
Tel: 06-20-339-2636

Jászkisér, 2011-06-01
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Kedves Jászkisériek!

Vannak köztetek, akik már hallásból értesültek arról, hogy 
településünkön élõk egy kis csoportja szeretne rendezni egy 
hagyományõrzõ lovas napot. Ezt szeretném most veletek 
kicsit részletesebben megismertetni.
Mirõl szólna ez a bizonyos nap?
Ott kezdeném, hogy megalakult egy Ifjúsági Lovas 
egyesület, melynek jelenleg 35 tagja van. Tagok között 
vannak gyerekek, fiatalok, középkorúak és idõsek. Nagyon 
szívesen várjuk mindazok jelentkezését, érdeklõdését, 
akiknek valamilyen formában közel áll szívükhöz a ló 
szeretete, a lovas hagyományok, attól függetlenül, hogy 
családi és anyagi körülményei, nem teszik lehetõvé a ló 
tartását, vagy csak szeretne részt venni egy jó kis 
kiránduláson a természetben.
Az Egyesület fõ tevékenységének tartja ezen emberek 
összefogását, különbözõ lovas túrák, kirándulások 
szervezését, más települések lovas élettel és annak 
hagyományaival kapcsolatos rendezvényein való 
részvételét. Minden évben a hagyományõrzõ lovasnap 
megrendezését, szervezését, a helyi hagyományok 
megõrzését és továbbvitelét az utókor számára.
A lovas napról….
Ez a nap a szabadságról, és vidámságról, a barátságról, az 
összefogásról és a lovas élet és kézmûves hagyományok, 
bemutatásáról szól. Megtalálhatja benne számítását kicsi, 
nagy. Többféle lovas életforma bemutatásra kerül pl: lovas 
íjászat, huszárok, csikósok. Lovas ügyességi verseny, mely 
tükrözi a ló és lovasa sokoldalúságát.
Sok szeretettel várunk mindenkit korra reggeltõl az egész 
napos programra s remélhetõleg a hajnalba nyúló esti lovas 
bálba.

Tisztelettel:

Vajas György

Nyár
Virágzó réten elterül a nyár,
Játszik felette csalfa délibáb.
Ásít a föld lelke, esõért kiállt
Hervadó fû tövén liheg a madár.

Fák lombja között alszik a szellõ,
Levél sem zizzen, mélabús erdõn.
Megállt az égen, nem fut a felhõ,
Szenved az élet, gyönge esendõ.

Fejét lehajtva sárgul a búza,
Várja, hogy tövére langy esõ hullna.
Erdõ sûrûjén vad pihen lihegve,
Szomjan a melegbe, legelni sincs kedve.

Átrepül az égen néha egy-egy gerle,
Nem dalol a madár tikkasztó melegbe.
Csak a veréb fürdik, út forró porába,
Pedig melege van, benem áll a szájya.

Vizet hoz a gólya messzirõl fiának,
Csõrébe hal is van, nem repült hiába.
Felébredt a szellõ, felhõt tol magával,
Gyorsan ide is ér, hisz földig ér a lába.

Bartók János

„Az egészség megfizethetetlen, de 
támogatható”

TÁMOP 6.1.2 - Egészségre nevelõ és 
szemléletformáló életmódprogramok 

iskolánkban

2011 januárjában újabb pályázat indult iskolánkban, ami a 
tanulók egészségesebb életmódhoz szoktatását, a 

mozgásformák sokszínûségének megismertetését, valamint a 
sportos-egészséges életmód megszerettetését célozza. A 

teljesség igénye nélkül szeretnék kis ízelítõt adni a pályázat 
keretein belül megvalósuló programokról.

Szereminé Járvás Andika vezetésével, és Bús Nikoletta, 
valamint Iván Viktória tanár nénik közremûködésével zenés 
aerobic órán vehettek részt az érdeklõdõk, amit közös pancsolással, 
mandarinevészettel tettek még emlékezetesebbé.
Rácz tanár bácsi teremfoci bajnoksággal, Niki néni tájékozódó 
futás versennyel színesíti a palettát, és nem utolsó sorban így 
acélosítja utódaink „futómûveit”, ami ugye esztétikai szempontból 
sem lesz utolsó ….

Közben elméleti vetélkedõkön, pályázatokon is 
összemérhetik ismereteiket a vállalkozó szellemûek, mint például 
dohányzás ellenes plakátkészítõ pályázat, az alkohol és kábítószer 
ellenes esszéíró pályázat Tóth Laci bácsi vezetésével, filmeket 
láthatnak, melynek hatására remélhetõleg kevesebb lesz a fekete 
tüdejû, és a fizikailag-mentálisan roncs fiatal ebben a 
korosztályban!
Szerveztünk alsós gyalogtúrát Berenténé Fazekas Angéla, és 
Szereminé Járvás Andrea vezetésével, na meg a lelkes alsós 
osztályfõnökök segítségével.

Közben Tóth László, és Csehné Bea néni készítik az iskola 
egészségtervét, ami hosszú távon is biztosítja, hogy a pályázat után 
is folyamatos legyen a sportos szellemiség.
A felsõ tagozatosak osztályok közötti kézilabda bajnokságon mérik 
össze erejüket, Kiss Lajos tanár bácsi vezényletével.
Gyermeknapon híres vendégünk volt Katus Attila személyében, aki 
közvetlen, rokonszenves stílusával, vidám fittness-órájával, 
optimista, okos tanácsaival, lenyûgözõ fittségével új példaképként 
szolgálhat  elpuhuló,  számítógép mellett  punnyadó 
gyermekeinknek! 

Az egész iskolát megmozgatta az alsós-felsõs 
„Futasuli”rendezvény, Berenténé Fazekas Angéla, valamint Bús 
Nikoletta és Rácz György szervezésében.
 Az alsós rendezvényen az összes alsós osztályfõnök részt vett 
nebulóival, köszönet aktivitásukért!! Külön köszönet a 
lebonyolításért Iván Viktóriának, Szereminé Járvás Andreának, 
Cseh Gábornénak, Szabóné Weiszmüller Krisztinának, Hajdú 
Lászlónénak.
Tömegesen mozgatta a gyerekeket az úszótanfolyam Bús 
Nikoletta, Berenténé Fazekas Angéla, Kiss Lajos, és Rácz György 
vezetésével, ami a 2. 3. évfolyam egészét felölelte.

Aktívan kihasználták a gyerekek csodálatos 
tanmedencénket, ami bizonyosan állíthatom, hogy az év slágere… 
Alföldi síelõink mellé talán most érnek majd be az alföldi úszóink 
is…?
Hát ennyit egyenlõre az eddig magvalósult programokról, és még 
csak a felénél tartunk! Sok jó dolog van még a terveink között, 
amikkel reméljük, hogy mindenkinek számos kellemes, hasznos, 
emlékezetes pillanatban lesz része!
Addig is kellemes nyarat mindenkinek!    Mozgásra fel!!!!

Berenténé Fazekas Angéla
megvalósító pedagógus
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Kis- Ér Kertbarátkör tagjainak köszönjük az óvoda gyümölcs-fáinak metszését. Megismertették a gyerekekkel a hagyományos 
kerti munkákat.

Bocskai úti óvoda gyermekei és dolgozói

Kertészkedés

látogatjuk meg a bölcsõdéseket.KÖLTÖZÉS ELÕTT LÁTOGATÁS.
Az idei látogatás június 3-án pénteken volt, épp a „ BÖLCSÕDÉSBÕL ÓVODÁS LESZ..”
költözködés elõtti utolsó napon, még a „vendég helyükön” a 

Az Anyanyelvi munkaközösség szervezésében, mint már Hõsök téri Iskolában történt.

minden évben most is a gyermek naphoz közeli idõpontban A ragyogó idõben az udvaron örvendeztünk egymásnak. Az 

óvodások között régi bölcsõdések, és iskolába készülõ 

nagyok voltak. Mindenki nagyra nõtt, ügyesedett az eltelt 

idõszak alatt. 

Versekkel, énekekkel, melyek a természetrõl és állatokról 

szóltak kedveskedtünk a kicsi hallgatóknak. Meglepetés 

volt a FÉSZEKVÁLTÓ napi szép elköszönõ 2 vers. A közös 

éneklés, verselés, is örömteli volt. Együtt játszással, 

vendégeskedéssel, beszélgetéssel telt a további idõ, mely 

alatt megismerkedtünk leendõ új kiscsoportosokkal is.

Legközelebbi látogatásunk már a szép megújult 

BÖLCSÕDÉBEN lesz, kíváncsian várjuk.

Köszönjük 

Anyanyelvi munkaközösség
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Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet rokonoknak, 
munkatársaknak, szomszédoknak, ismerõsöknek akik 

szeretett férjem édesapám 
Katona Sándor 

temetésén mély gyászunkban osztoztak.

Gyászoló feleség és fia Zsolt.

 

Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421
Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 

Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 
Jásztelek

Délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig
Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Dósa Tibor 
51 éves korában május 2-án

Balaton István 
58 éves korában május 6-án

Erki Tiborné Nagy Rozália 
76 éves korában május 7-én

Bokor Mihályné Szüle Zsuzsanna 
84 éves korában május 11-én

Bokor Józsefné Nagy Erzsébet 
86 éves korában május 19-én

Seres Amanda 
május 3-án

Seres Lina 
május 12-én

Fodor Dávid 
május 12-én

Cseh Vivien
 május 23-án

Oláh Kamilla Julianna 
május 23-án

Bagi Sándor Dávid 
május 25-én

Papp Péter András 
május 26-án

Az orvosi rendelõ telefonszámai:

Dr.Katona Róza 451-936

Dr.Mike Miklós 451-937

Dr.Kolláth Bálint 450-893

Védõnõk 450-205

Gratulálunk!

Házasság kötés

ÉletjelÉlet
Nem történt házasságkötés

Május hónapban!

Az élet viharában

Álmaidban, ha visszavágysz a jászsági gyepre,
Ahol muzsikál a tücsök,
Ott leszek majd melletted, elmerengve ülök.
Ránk világít a nap narancssárga sugara,
Megkérdezi tõlünk, szívünknek mi baja?
Szégyelljük elõtte, még õ se lássa,
Eltévedtünk az élet viharába.
Mi vagyunk belülrõl a háborgó tengerek,
Nem találjuk az utat, mely a szélcsendhez elvezet.

Nagypál Sándorné



„ Mi leszek, ha nagy leszek…”  
RAJZVERSENY

Alsó tagozatos diákjaink, akik szívesen megosztották velünk, 
felnõttekkel  az álmaikat arról, hogy milyen hivatást szeretnének 
választani  „ Mi leszek, ha nagy leszek…” címmel rajzversenyen 
indulhattak iskolánkban.

Gyermekeink csodálatosan bemutatták, hogy az õ képzeletükben, 
hogyan jelennek meg a különféle foglalkozások. A rajzokat 
szakértõ zsûri, Pásztor Barnabásné / ny. pedagógus, festõmûvész, 
Tóth László / rajztanár és Budainé Balogh Gabriella / tanárnõ 
értékelte.

A díjazott mûvek 

   1. évfolyamon:  
                                   Bojtos Ádám (1.a)                                                         

Papp Vivien (1.b)                                                         
Farkas Máté (1.b)

 2. évfolyamon: 
Nemoda Ditta (2.a)

                                           Szûcs Gyöngyi (2.b)
                                           Bagi Tamás (2.c)

3. évfolyamon: 
Bódi Kitti (3.a)
Eszes Zsuzsanna (3.a)
Szabó Ivett (Pély)

4. évfolyamon: 
Czifra Áron (4.c)
Magyar Zsófia (Pély)
Szeremi Balázs (4.c)

A zsûri külön díját az alábbi tanulók kapták:Törõcsik Petra (1.c); 
Bódi Éva. (2.a); Farkas Dóra (3.b); Héja Eszter (4.a)
Az elkészült alkotások az iskola aulájában tekinthetõk meg.

„ Ha nagy leszek, ha nagy leszek,
Nagy dolgokat elhiszek,
Boldog lesz az, kit várt ború
Ha nagy leszek,
Már nem lesz többé háború!

/ Budai Zolka /

Köszönjük minden nevelõ segítõ munkáját!
Tóth Ferencné     

szervezõ pedagógus

Fürkész nap az óvodában

Végre itt a jó idõ, kibontakozott a természet. Napról napra történik 
változás a növény- és állatvilágban, ennek minden csodáját, 
szépségét nyomon követjük a gyermekekkel. A megfigyelésen túl 
tevékenyen részt veszünk a körülöttünk lévõ élõvilág 
védelmében, környezetünk tisztán tartásában. 
Minden tavasszal megrendezésre kerül, a fürkész nap, melyen 
érdekes szórakoztató és hasznos délelõttöt töltünk együtt a 
környezet munkaközösség által szervezett játékos vetélkedõn.
 A csapatok zászlóikkal kezükben, lelkesen indultak a Szent István 
Parkba, a program színhelyére.

Útközben már elkezdõdött a játék, hiszen elsõ feladat a járdára 
rajzolt nyilak és jelek követése és óvodánkként különbözõ színû 
szalagok gyûjtése volt.  Faágakon, kerítéseken és a gyermekek 
számára észre vehetõ magasságban voltak elrejtve a szalagok, 
sikerült is minden csapatnak összegyûjteni a részét. A 
rendezvényeinken mindig szívesen fogadjuk az iskolásokat, most 
is így történt. A meghívott elsõ osztályosok alkották az egyik 
csapatot. Jó érzés a volt óvodástársakkal és a tanítónénikkel való 
találkozás és együtt játszás a gyermekek és felnõttek számára is.
A parkba érve a zászlónk mellé telepedtünk megpihenni egy 
kicsit, majd mindenki elmondta a csatakiáltását és máris 
következett a csigagyûjtés. Minden gyermek bújta a bokrok tövét, 
kutatott a fûben. Hihetetlen, de az egyik csapat rövid idõ alatt 
ötven csigát gyûjtött!  Az állatokat természetesen visszaengedtük 
élõhelyükre.
Sok játékos feladat következett: 
?a legvastagabb törzsû fa keresése
?fafajta felismerése levél alapján
?talplenyomat készítése öntapadós talpforma segítségével
Fontosnak tartjuk a gyermekek környezettudatos nevelését az 
óvodai tevékenységek alakalmával és a mindennapokban is. A 
környezetszennyezés megelõzésével kapcsolatos feladat volt az 
utolsó. A gyermekeknek bekötött szemmel, tapintás alapján kellet 
kitalálni a kezükbe adott anyagok, tárgyak nevét. Ezek között 
szerepelt nem természetes anyag, mely eldobva szennyezi a 
környezetet, hamar kitalálták a helyes megoldást.
Kellemesen elfáradva értünk vissza az óvodába, ahol 
kipihenhettük ezt a kalandos, játékos vetélkedõt. Megérdemelt 
jutalmul finom, friss gyümölcsöt kaptak a gyermekek.  
Köszönjük mindenki részvételét és a szervezésben részt vevõk 
munkáját! Találkozunk jövõre is!

Környezet munkaközösség
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Akinek nem inge, ne vegye magára!
Elmúlt. Elmúlt, de mégsem lehetünk túl rajta. A város napját 
ünnepeltük a hónap elsõ hétvégéjén. Voltak azonban olyanok, 
akik ezt az ünneplést igen sajátosan értelmezték. Voltak, akik 
ugyan az elithez számolják magukat, ám viselkedésükkel 
kiírták személyüket mindenhonnan, ahol az „Akikre büszkék 
lehetünk” definíció érvényes. Érthetetlen, hogy emberek 
néhány pohár ital hatására így ki tudnak fordulni magukból. 
Emberi mivoltukat elveszítve hol artikulátlan röhögésektõl, 
asztal csapkodásától hangos a környék, hol nyomdafestéket 
nem tûrõ szavakat kiabálótól kell hallani azt, amit senkitõl sem 
lehet elviselni. Elvárjuk, hogy a települést így lejárató egyének 
nyilvánosan kövessék meg a város lakóit. Elvárjuk, a régi úri 
emberek példájára tudják, mi a kötelességük! Mert akinek inge, 
az  bizony vegye magára!
A város e viselkedéseken felháborodott lakói kérésére:

Madarász Sándor
Jászkisér önkormányzatának képviselõje
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Családi sportnapot tartottunk a városi sportpályán, amit 
gyermeknapi ajándéknak szántunk.
Bemelegítésként a felnõttek mérték össze ügyességüket 10-10 fõs 
csapatban, három versenyszámban, ahol az Attila úti óvoda szülei 
végeztek az elsõ helyen. A gyerekek, miközben az óvodájukat 
képviselõ anyukáknak, apukáknak szurkoltak, kellõen felvértezték 
magukat a csoportversenyre. Az óvoda 9 csoportja, 9 állomáson 
testet, elmét megmozgató, ötletes, mókás versenyen vett részt. Az 
állomásokon a dajka nénik mellett egy-egy civil szervezet tagja 
fogadta a gyermekeket, akik a feladatokat ismertették. A változatos 
mozgásos tevékenységeket, egészséges életmóddal kapcsolatos 
kérdéseket, szívesen fogadták a gyerekek. 
Nem kellett fohászkodnunk a napocskának, melengetõ sugarát 
kiterjesztette, folyamatos folyadékpótlásra volt szükség. 

kínálta lehetõségeket a rendõr bácsik segítségével, hasznos 
tanácsokkal látták el az érdeklõdõket. 
A tûzoltók is kitettek magukért – mint mindig –, három autóval 
érkeztek. A tûzoltóautók minden alkatrészével megismerkedhettek 
az óvodások. Bemutatták, hogyan oltja a tüzet az ágyúból kijövõ 
vízsugár, ami most jótékony hûsítõt jelentett a nagy melegben. 
Lovas nemzet lévén nagy sikere volt a pónilovaglásnak. A nagy 
érdeklõdés miatt kettesével ültek a pónikon.
A légvárt, - szó szerint -  szakadásig használták az ugrálni vágyók.
E nagyszabású rendezvény sikeréhez nagyon sokan hozzájárultak. 
Itt szeretném megköszönni minden kedves szülõnek a segítségét, 
akik a szervezés, alapanyag beszerzés, rendfenntartás, szállítás, 
rakodás, krumplihámozás és egyéb tevékenységekben részt vettek. 
Köszönjük a védõnõk, Kis-ér Kertbarát Kör tagjai, Jászkisér SE, 
JÁTI, a Mûvelõdés Háza dolgozóinak, Jászkiséri Tûzoltó 

A sportnap veszélyei ellen szülõkbõl összeállt rendezõk óvták a Egyesület, Dósa Ferenc, Jászapáti Rendõrõrs, Jászkisér Város 
kisgyermekeket, nagy odafigyeléssel látták el a feladatukat. Cigány Kisebbségi Önkormányzat közremûködését.
Lazításra csak ebéd idején került sor a Szent István park árnyékot Örömmel és köszönettel fogadtuk Gál Ferencné vállalkozó 
adó fái alatt, ahol elfogyasztottuk Menyhárt József vezetésével és felajánlását.
Vajas György segítségével készült ízletes paprikás krumplit. 

Óvodai közösségünk dicséretes felelõsségteljes munkájának 
A délutáni alvás helyett, ma csábítóbb foglalatosság várta a köszönhetõ, a gyermekek és családtagjaik számára szervezett jól 
gyermekeket, az érem és oklevél kiosztása után rendõrkutyás sikerült rendezvény.
bemutató kápráztatta el õket. Bátran vállalkoztak egy-egy „kutyás 
bevetésnél” segítõnek, szereplõnek. A rendõrautó jelenléte is 

                                           Csillik Ferencné                                                                                nagyon népszerûnek bizonyult, a gyerekek kipróbálhatták az autó 

„Sporttal az egészségért !” nemcsak óvodásoknak

R E N D Õ R S É G I   F E L H Í V Á S 
Tájékoztatás személy- és vagyonvédelmi, illetve magánnyomozói engedélyek és igazolványok cseréjével 

kapcsolatosan!
Tájékoztatjuk a személy- és vagyonvédelmi, illetve magánnyomozói tevékenységet folytató jogi és természetes személyeket, 
hogy 2011. év második fél évétõl kezdõdõen mindenkinek figyelemmel kell kísérnie a hatósági engedélyének vagy 
igazolványának hatályosságát, mert azok 5 éves érvényessége lejár. 
Az okmánycserére a rendõrség az ügyfelet hivatalból nem szólítja fel, az erre irányuló eljárást az engedélyesnek kell 
kezdeményezni.    
Az okmányok cseréjével kapcsolatban javasoljuk, hogy az engedélyek és igazolványok cseréjét azok hatályosságának lejárta 
elõtt legalább 60 nappal kezdeményezzék a székhely, illetve lakóhely szerint illetékes rendõrkapitányságon. 

Felhívjuk továbbá a jelenleg személy- és vagyonvédelmi, illetve magánnyomozói tevékenységet végzõk figyelmét, 
hogy az engedély és az igazolvány hatályosságának lejárta után, az új engedély vagy igazolvány kézhezvétele között 
tevékenységüket nem folytathatják.

Az okmánycserékkel kapcsolatos módszertani útmutató, és az engedélyezési eljáráshoz szükséges nyomtatványok az 
alábbi linkeken érhetõk el.

www.police.hu/nyomtatvanyok, www.police.hu/nyomtatvanyok/igazolvany,, www.police.hu/nyomtatvanyok/engedely 
Az ügyintézéssel kapcsolatos részletes írásbeli tájékozató a rendõrkapitányságokon és a SZVMSZK JNKSZ Megyei 
szervezeténél szerezhetõ be.  

Szolnok, 2011. június 9. JNSZ MRFK PR- és Kommunikációs Csoport



10

Az elsõ világháborúban kivérzett Magyarországon 1918 meg. Városok (pl. Balassagyarmat, Sátoraljaújhely) vesztették el 
õszén már óriási volt a nyomor és a szomszédos államok, Románia, vonzáskörzetüket és váltak határ menti tengõdõ településekké. Pl. a 
a Szerb-Horvát-Szlovén Királyság és az újonnan keletkezett Nógrád-Gömör-Borsod vármegyei iparvidékrõl Magyarországon 
Csehszlovákia az ország feldarabolására törekedtek. 1918. október maradtak a szénbányák, de Csehszlovákiához csatolták a 
31-én kitört a pesti forradalom és a tömeg hatalomra segítette a vasércbányákat és a vasgyárak többségét. 
Nemzeti Tanács élén álló Károlyi Mihályt. Magyarország Amint szomszédainknál terjedt a magyarellenesség, 
független, demokratikus köztársasággá alakult, de a forradalmi Magyarországon is egyre jobban erõsödött a politikai életben és a 
polgári kormány se az élelmiszer- sem a tüzelõellátást, se a közvéleményben is a béke felülvizsgálatának, revíziójának 
nemzetiségi vitákat, sem a földosztást nem tudta megoldani. A követelése. Az oktatás és az ifjúsági mozgalmak (cserkészet, 
nehézségeket és a kormány gyengeségét kihasználva a hatalmat az levente) legfontosabb feladata a hazafias és vallásos, vagyis 
oroszországi bolsevizmust utánzó kommunisták szerezték meg revizionista más néven irredenta nevelés volt. A béke 
1919.március 21-én és kikiáltották a Tanácsköztársaságot. A felülvizsgálata alatt a magyar többségû területek visszacsatolását, 
proletárdiktatúrát azonban sem a külföldi nagyhatalmak sem a de legtöbbször a történelmi határok teljes visszaállítást értették. A 
magyar lakosság túlnyomó többsége nem fogadta el.  A magyar kérdés egyébként néha jelentõs nyilvánosságot kapott a 
kommunisták ellenségeik ellen hiába alkalmaztak erõszakot, vörös külföldi sajtóban, mert egy angol újságtulajdonos, Lord 
terrort, elbuktak és Magyarország teljesen kiszolgáltatva hevert Rothermere 1927. június 21-én lapjában, a Daily Mailben 
ellenséges szomszédjai és a nagyhatalmak lába elõtt. Az Magyarország helye a nap alatt címmel egész oldalas cikkben 
ellenforradalmi erõk vezetõje Horthy Miklós az Osztrák-Magyar bírálta a trianoni békeszerzõdést. Az angol fõúr azt javasolta, hogy a 
Monarchia utolsó flottaparancsnoka lett, aki megszervezte a döntõen magyarok által lakott határ menti területeket és az ott élõ 
fehérterrort folytató Nemzeti Hadsereget. 1920. március 1-jén az majdnem 2 milliós népességet csatolják vissza az anyaországhoz, a 
antant támogatásával az országgyûlés Magyarország vitás helyeken pedig rendezzenek népszavazást. 
kormányzójává választotta és visszaállították a királyságot, Hogy mennyire bíztak a lord segítségében, azt jól 
amelynek õ volt az államfõje. mutatják azok a hálálkodó levelek, melyeket Rothermere-nek 

Magyarország képviselõi 1920. június 4-én írták alá a címeztek a lelkes magyarok. Szegedy László szerkesztésében 
versailles-i Nagy-Trianon palotában az antant békediktátumát. A Budapesten jelent meg 1929-ben Magyar Gyermekek Hálaalbuma 
vesztes Magyarországot nem kérdezték meg érdekeirõl, Lord Rothermere-hez, amelyben a gyermekek által írt köszönõ 
követelésszerûen közölték a feltételeket. A tárgyalásokra leveleket gyûjtöttek össze. Megjelentették két jászkiséri fiú levelét 
nagyszámú magyar szakember utazott ki térképekkel, gazdasági és is, amelyeket a tanítójuk ösztönzésére és annak segítségével írtak. 
társadalmi adatokkal felszerelve és ott mutatták be Teleki Pál híres Az egyiket Ládi József írta, és ezt olvashatjuk benne: „Kedves Lord 
nemzetiségi térképét. A küldöttség vezetõje Apponyi Albert bácsi, hazánk nemes szívû barátja! Tanító urunktól hallottam, hogy 
önrendelkezést kért a szomszédok által megszállt területek mennyi jót tett Ön a mi kis hazánknak és a magyar gyermekeknek. A 
lakosságának, a hovatartozásról azonban nem akartak népszavazást jó Isten áldását kérem Lord bácsira ezen nemes fáradozásáért. 
elrendelni, mert az új határokat már hónapokkal korábban Kérem Lord bácsit, hogy tartsa meg jóindulatában a mi kis 
megállapították. A kegyetlen elõírások elfogadása érdekében egy hazánkat és a magyar gyermekeket. Jó egészséget kívánok Lord 
kísérõ levélben megígérték a népszavazás lehetõségét, de erre - bácsinak és kedves családjának.” A másik levél írója Balázs Áron 
rövid, de heves fegyveres önvédelmi harc után - csak az IV. osztályos tanuló volt, aki ezt írta az angol fõnemesnek: 
Ausztriának ítélt Sopron esetében került sor. A város és „Szívembõl kiömlött hálaadó sóhajjal mondok hálát 
környékének lakossága 1921 decemberében Magyarország mellett Lordságodnak. Köszönjük, hogy a magyar hazához és a magyar 
döntött. Ezért nevezték el késõbb Sopront a leghûségesebb gyermekekhez olyan hûséges. Isten még sokáig éltesse 
városnak. Lordságodat, hogy még tovább is szolgálhassa szegény árva 

A békeszerzõdés második pontja volt Magyarország új nemzetünk és megcsonkított magyar hazánk ügyét.” 
határainak részletes leírása. A jugoszláv-magyar határt 1919.január Ha a trianoni béke jászkiséri hatását vizsgáljuk, meg kell 
31-én a csehszlovák-magyart és a román-magyart 1919. május 8-án emlékeznünk azokról a férfiakról is, akik a jászkiséri vezetõ 
véglegesítették, az osztrák-magyar határt viszont megváltoztatták. réteghez tartoztak a két világháború között, és akik ott születtek, 
A történelmi ország 288.870 négyzetkilométernyi területébõl hosszabb-rövidebb ideig tanultak vagy dolgoztak az elcsatolt 
92.833 km2 maradt, ma ez hivatalosan 93.036 km². területeken. 
Horvátországgal és Szlavóniával 325.311 km² volt, nélküle 33 % Baán László 1883-ban a Torontál vármegyei 
azokat beleszámítva 27 % maradt. A lakosság száma: 18.264.533 fõ Torontálszécsányban (ma Szerbia, Secanj) született, és 
(Horvátországgal és Szlavóniával 20.886.487 fõ) volt 1910-ben, könyvelõként dolgozott Nagybecskereken (Torontál, ma Szerbia, 
Trianon után 7.615.115 fõ maradt magyar állampolgár. A népesség Zrenjanin)) és Rozsnyón (Gömör-Kishont, ma Szlovákia, 
41,7 %-ról 36,7 %-ra csökkent. 8.313.000 más nemzetiségû Roznava) is. 1920-ban lett a Jászvidéki Takarékpénztár igazgatója. 
személy került új államba. 1910-ben a népesség 48,1 %-a volt Balázs János jászkiséri állomási elöljáró (állomásfõnök), 
magyar, 1930-ban 92,1 %,  de a legfájdalmasabb az volt, hogy aki 1899-ben született Nagyzsupányban. (Krassó-Szörény 
3.336.000 magyar került idegen uralom alá. Csehszlovákiában kb.1 vármegye, mai neve Jupalnic és Orsova része), 1915-ben lépett a 
millió, Romániában kb. 1,5 millió, Szerb-Horvát-Szlovén MÁV szolgálatába és elõbb a temesvári körzetben szolgált, majd 
Királyságban kb.fél millió. 1,5 millió magyar azonban közvetlenül mikor a románok kiutasították, Szolnokra került. 1932-tól volt 
az új határok mentén élt! A sok konfliktust okozó, többségében Jászkiséren állomás elöljáró. 
nemzetiségek által lakott területek a szomszédos államokhoz Bauer Gusztáv nyugalmazott honvéd õrnagy 1887-ben 
kerültek, Magyarország független és csaknem homogén született Szabadkán (Bács-Bodrog, ma Szerbia, Subotica), de 
nemzetállam lett, de ennek akkor senki nem tudott örülni. családja erdélyi származású lehetett, mert a Szilágy vármegyei 

Az antant célja az utódállamok gazdasági, társadalmi és Márkaszékrõl (ma Románia, Marca) kapta nemesi elõnevét.
politikai megerõsítése volt. A trianoni béke ezeréves gazdasági Gergely Andor 1920-tól volt Jászkiséren fõjegyzõ, és 
kapcsolatokat szakított szét, Magyarország elvesztette nyersanyag korábban Nagyváradon a premontrei gimnáziumban is tanult. 
forrásainak (pl.szén, vasérc, só, fa) túlnyomó részét, máshol pedig Gócza József református lelkész, aki 1928-tól szolgált 
kihasználatlan gyárak és más üzemek (malmok) százai maradtak 

A Nemzeti Összetartozás Napja Jászkiséren 2011. június 4-én
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Jászkiséren 1910-ben Szászvárosban (Orastie) Hunyad A történelmi Magyarország elcsatolt területein született, 
vármegyében a református gimnáziumban érettségizett. tanult vagy dolgozott elõdeink leszármazottai ma is közöttünk 

Küry Géza mérnök, 1908-tól volt az ármentesítõ társulat élnek, és egy külföldi vélemény szerint minden harmadik magyar 
ellenõre, 1904-ig szintén ott járt középiskolába. állampolgárnak vannak határon túli õsei. Nekik tartozunk azzal, 

Inkább a Felvidékhez kötõdött Onody Bertalan vasúti hogy 91 év után sem feledkezünk meg róluk és szülõföldjükrõl, 
tiszt, akinek nem ismerjük születési helyét, de szolgált Tiszolcon hiszen nekik köszönhetjük, hogy most itt állhatunk. Mivel a 
(Gömör-Kishont, ma Szlovákia, Tisovec), Nagyrákón (Turóc, ma határok békés megváltoztatásra semmi remény nincs, úgy 
Szlovákia, Rakovo), Pribócon (Turóc, ma Szlovákia, Príbovce) és erõsíthetjük összetartozásunkat, hogy elõbb saját családunkban 
Parnón (Zemplén, ma Szlovákia, Parchovany) mielõtt Jászkisérre felkutatjuk erdélyi, felvidéki, vagy délvidéki felmenõinket és az 
helyezték állomásfõnöknek és kétszer kellett menekülnie az elsõ ottani életkörülményeket megismerve nézünk szembe a trianoni 
világháború idején az oroszok elõl. béke következményeivel. Magunkat kell revízió, felülvizsgálat alá 

Sárpataky Ferenc római katolikus plébános 1924-tõl vennünk, nem rajtunk kívül, hanem magunkban kell keresni a 
mûködött a községben és valóban székely származású lehetett, gyógyulást a trianoni tragédiára. Akkor saját bõrünkön érezhetjük 
mert 1873-ban Borszéken (Borsec) Csík vármegyében született és nemzetünk 20. századi történelmét, megpróbáltatásait, de 
a katolikus gimnáziumot Csíksomlyón végezte el.  megtalálhatjuk az Illyés Gyula által elképzelt, határok nélküli hazát 

 Székely Gyula katolikus tanító 1894-ben a Maros-Torda a magasban, a szívünkben, mert ahogyan egy másik író, Szabó 
vármegyei Mikházán (Calugareni) született, 1908-ban Dezsõ mondta: minden magyar felelõs minden magyarért. Akkor 
Marosvásárhelyen fejezte be a középiskolát és 1913-ban a lesz majd ez a nap a Nemzeti Összetartozás Napja.
tanítóképzõt majd a közeli Nyárádremetén (Eremitu) volt az elsõ 
munkahelye. 1923-tól tanított Jászkiséren.  Dr. Bartók Béla

Ez csak kilenc befolyásos helybeli lakos volt, de biztosak                   Az egri Eszterházy Károly Fõiskola 
lehetünk benne, hogy más jászkiséri lakosnak is vannak a trianoni Történettudományi Intézetének fõiskolai docense
határon túli családi kapcsolatai.

Eltelt az évbõl immár öt hónap. A Polgárõrség ez idõ alatt végzett bizonyítják, ott ahol ilyen rendszerek mûködnek, nagymértékben 
munkájáról, jövõbeni feladatairól tárok a Kedves Olvasó elé egy v i s s z a e s i k  a  b û n c s e l e k m é n y e k  s z á m a .
csokorra valót. A lehetõség adott, a döntés a képviselõk kezében van.
Megtapasztaltuk, vannak emberek, akik a legalapvetõbb együttélési A Polgárõrség mûködésérõl: Nehéz helyzetben vagyunk, mert a 
normákat is lábbal tiporva, a törvényekre fittyet hányva mások, a meg növekedett üzemanyag-árak ellenére a tavaly támogatásoknak 
közösség tulajdonával mit sem törõdve mindenkitõl és mindent csak kb. felét kaptuk.  Bizonyára mindannyian tapasztalták, hogy a 
lopnak, amit szemük meglát, amibõl némi hasznot remélhetnek. tavalyi évvel ellentétben sokkal több órát töltünk az utcán.  A 2010-
Munkánkat a télen fõleg a fatolvajlás „színesítette”. A határt járva es egész évi 3 200 órával szemben az elsõ öt hónapban már több, 
sokszor eszembe jutott a bibliai sáskajárás, talán az nézhetett úgy ki, mint 2 500 óra van mögöttünk. Nagyban növelte elérhetõségünket 
mint egyes volt erdõk, cserjések látványa a jászkiséri határban. Bár a és lehetõségünket a huszonnégy órán át hívható szolgálati 
törvény módosult, de a visszatartó erõ még nem az igazi, hiszen a mobiltelefon, amit egyre gyakrabban vesznek igénybe.
tolvajok elfogásuk után ugyan fogdába kerültek, de a bíróság néhány Munkánkhoz minden, a legapróbb segítség is jól jön. Ezúton 
nap múlva már kiengedte ezeket a gazembereket és folytatták ott, ahol mondok köszönetet mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 
abbahagyták. Ez egy megoldatlan és jövõ télen még égetõbb egy százalékával támogatták a Polgárõrséget, valamint akik 
probléma lesz, hiszen az elpusztított fák helyett senki sem telepített adományaikkal segítik munkánkat, hogy lehetõségeink szerint 
újat. Volt januárban egy elõterjesztésem a képviselõtestület felé, azzal minél jobban hozzájáruljunk településünk biztonságához. Össze 
a szándékkal, hogy tegyük rendbe az önkormányzat területén lévõ fás kell fognunk. Éppen ezért a nyár folyamán szeretnénk mindenkihez 
területeket, a gallyazás, erdõtisztítás legyen szervezett és ellenõrzött. eljutni, meghallgatni gondjukat, problémáikat, hiszen csak 
Ezt tavasszal kövesse egy nagyszabású fásítás, mert csak így tudjuk a összefogással tudunk jobbítani Jászkisér biztonságán. Meg kellett 
természetet megóvni, megvédeni. Sajnos a képviselõk fele a tapasztalni, hogy a mi biztonságunk senkit sem érdekel, csak és 
polgármesterrel egyetemben ezt nem támogatta, így a pusztítás még kizáróan magunknak kell tenni ezért.
több kárt okozott. Elõre is köszönnünk minden erkölcsi és anyagi támogatást!
Igen sok kárt és szenvedést okoznak a lopások is. Virágzik a A Polgárõrség tagsága nevében:
„vasazás”. Addig nem lenne baj, míg mindenki a saját régi Madarász Sándor 

A Polgárõrség elnökekerítésdrótját, rossz kerékpárját, feleslegessé vált fémhulladékát 
Önkormányzati képviselõvinné a felvásárlóhoz. De nem ez történik! Vannak, akik a 

felvásárlásra szakosodtak, ami vállalkozás és engedély nélkül 
Álljon itt azon polgártársaink neve, akik önzetlen támogatásukkal törvényellenes és büntetendõ. Õket látják el a „mágnes-szemû” 
már hozzájárultak mûködésünkhöz:tolvajok, akik mindet ellopnak, ami fém és mozdítható. Szinte nincs 

olyan éjszaka, amikor ne hallanánk lopásról. Bár jeleztük, kértük, ez 
Dr. Balogh Ibolyaellen tenni kell, hónapok alatt senki semmit nem tesz. 
Gubiczné Dr. Csejtei ErzsébetMegszaporodtak az egyéb tulajdon elleni bûncselekmények is, 
Illés Andrásnéépületeket feltörve hízókat, szerszámokat visznek el. Fényes nappal 
Özv. Tóth Imrénékerékpárokat lopnak. 
Pethõ JózsefJászkisér képviselõi saját tiszteletdíjukat felajánlva több mint 
Ráczné Ajtai Teréziaegymillió forintot adnak össze. A feltétel: be kell kamerázni a 
Szabó Sándortelepülést. Több verzió is felmerült. Véleményem szerint a legjobb 
Tóth Andrásnémegoldás olyan rendszer kiépítése, melyet állandóan tudunk figyelni, 
Tóth Lászlónéhiszen a rosszban sántikálók lefülelése így a legbiztosabb. Felmérések 

Biztonságunk érdekében
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Jászkisér Város Polgármesteri Hivatala
(5137 Jászkisér, Fõ út 7.) 

57/550-130 
Közterület-felügyelet: 

57/550-130/122 mellék 
Hívható: munkaidõben 8.00 h – 16.00 h, 
szerdán 17 h-ig, pénteken 13 h-ig.

JÁSZKISÉR Körzeti megbízotti iroda: 
57/450-069

JÁSZKISÉR Körzeti megbízott szolgálati 
telefon: 30/696-6354
JÁSZKISÉR Tûzoltóság: 

57/550-025
JÁSZKISÉR Mentõállomás: 

57/451-752
Polgárõr ügyelet: 06-20-253-7456

Háziorvosok: 
Dr. Katona Róza 57/451-936
Dr. Mike Miklós 57/451-937
Dr. Kolláth Bálint 57/450-893

ORVOSI ÜGYELET 
(5130 Jászapáti, Kossuth L. út 10.): 

57/443-421

JÁSZAPÁTI Rendõrõrs 
(éjjel – nappal hívható) : 

57/441-009

KÖZÉRDEKÛ TELFONSZÁMOK, 
ELÉRHETÕSÉGEK

Növényanya gyermekei 18.
( folytatás)

Gyógyító zöldségek

(folytatjuk)                                                          Fazekas Lajos

Erõsíti a gyomor – bél nyálkahártyát. Segít a vese és hólyag 
bántalmakban. Csökkenti a vérnyomást, a vérzsír értéket. 
Javítja a vérellátást ( hideg lábak ). Szabályozza az étvágyat. Jó 
érbetegségek ellen, vénás panaszoknál. Javítja a hangulatot. 
Erõsíti az immunrendszert. Serkenti a vérképzést. Fokozza a 
libidót. Fokozza a stressz hormonok elválasztást. Erõsíti a Tojásos galambbegy saláta
szívmûködést és a vérkeringést. Megelõzi az érelmeszesedést.Hozzávalók: 2-4 személyre:

200g galambbegy saláta, 2 tojás, 2ek.citomlé, 1 ek. méz, 2 ek. Hagymaleves
napraforgómag. Hozzávalók: 4 személyre:
Elkészítése: a galambbegy salátát mossuk meg, és készítsük 300 g hagyma, 50 g vaj, 1 liter zöldségleves, bagett ( kenyér ).
elõ. A citromlébõl és mézbõl keverjünk öntetet, és öntsük a Elkészítése: A hagymát vágjuk nagyon apróra, és pirítsuk meg 
salátára. Fõzzük meg a tojásokat keményre, szeleteljük fel, és vajban arany színûre. Adjunk hozzá a zöldséglevest, és hagyjuk 
körítsük a salátával. Hintsük rá a napraforgómagot. kb. 1 percig forrni. Merjük ki csészébe vagy tányérra, bagettel ( 

kenyér ), reszelt sajttal tálaljuk.Hagyma gyógyhatásai
Megelõzi a fertõzéseket. Dezinficiál ( orr, szájüreg, és torok ). 

„ Kit mit vet, úgy arat”

A „Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány” kuratóriuma a 
2010/2011-es tanévre meghirdetett nemes vetélkedés, pályázatait 
értékelte.
Megállapította, hogy a gyerekek a tanév folyamán szép eredmé-
nyeket értek el, elismerve az éves munkájukat a legjobbaknak 
oklevelet és pénzjutalmat adományoz az alapítvány kuratóriuma.
Szép nyarat, jó pihenést kívánunk.

Összesített pályázati eredmény:
Az iskola legeredményesebb tanulója.

I. helyezet Guba Emese 8.a.
II. helyezett Nemes Balázs 8.b.
III. helyezett Gál Erika 8.a.

A versenyeken legjobb eredmény elért tanulók
I. helyezett Farkas Krisztina 7.a.
II. helyezett Szikszai Bianka 7.a.
III. helyezett Czifra Alexandra 7.a.

Az iskola legeredményesebb közösségei

Alsós
I. helyezett 4.c. osztály
II. helyezett 4.b. osztály
III. helyezett 3. a. osztály

Felsõs
I. helyezett 8.b. osztály
II. helyezett 6.a. osztály
III. helyezett 7.b. osztály

Az iskola legeredményesebb alkotó közössége
Magyar nyelv barátai
Énekkar
Kis matematikusok baráti köre

Pályázaton kívül, a Svájci utazás támogatására, külön díjat 
kapott az iskola Aerobik csoportja.

A „Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány” megköszöni minden 
tanuló szorgalmas munkáját és nevelõiteknek a fáradalmas 
törõdést és odaadó munkát.

Jó pihenést, kívánunk, mert jön a 
2011/2012-es nehéz iskolai év!

Jászkisér, 2011. június 15.

Gál András
kuratórium elnöke
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 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

A

Analóg és digitális fotókidolgozás!
Ajándékkészítés 

saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162
Jászapáti Árvai u. 2/a
www.vargafoto.hu

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20/5431-606
vagy

06-20/21-88-464

Akar elegáns
lenni?

A 

kell menni!
SARKIBA

Kedves András, Kedves Marika!Holtodiglan – holtomiglan
Baranyi Ferenc Nézni címû versével kívánunk hosszú boldog Igazán megható esemény tanúi lehettünk május 28-án a 
életet, Isten áldása házasságotokra és családotokra!jászkiséri Református templomban. Nem mindennapi dolog, 

amikor hetven évesen, illetve közel hetven évesen valaki örök 
Itt már a szavak mit sem érnek,hûséget esküszik.
csak nézni kell és nem beszélni,
se kérdeni, se válaszolni,
csak nézni kell, csak nézni, nézni.

Lesni, amit szép arcod izmán
parancsolnak csöpp rándulások,
s ha keskeny ûr szakad közébünk:
felmérni az arasznyi távot.

Szemekkel mindent megbeszélni
ékesszóló sugarak által,
s meleg, bársonyos egyességre
jutni egy titkos kézfogással.

Megérezni, amit te érzel,
kimondani, mi nyelveden van,
elõbb dobbanni a szívednél,
csókod elõzni csókjaimban.

Még ritkább azonban, ha ezen esemény elõtt már több mint Itt már a szavak mit sem érnek,
negyven évet töltöttek együtt jóban, rosszban. ne szólj száddal, csak szemeddel,
Ilyen esküvõ várt ránk, amikor vitéz Csomor András és neje, Mária a szerelem akkor beszédes,
több mint egy emberöltõnyi idõ, boldog házasság, ám embert amikor már beszélni nem kell.
próbáló idõszak után egymás szemébe néztek, megfogták egymás 
kezét és újra ki tudták mondani: holtodiglan – holtomiglan, míg a Madarász Sándor
halál el nem választ.

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

B a l l á n é Er z s i k e 

V i r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697



A
Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Sebestyén Zoltán
Területi Üzletkötõ

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!

Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismerteto kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Hasznos internetes linkek civileknek

www.jaszkiser.hu

www.nca.hu 

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu 
www.civil.info.hu 

www.onkentes.hu 

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 
magánnyugdíjpénztár tag beléptetés

 Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét az új 
vagyonbiztosítási módozatunkra, amelyben újra 

van lehetõség a házállatokés a konyhakerti 
növények biztosítására.

A részletekért érdeklõdjön nálam!
Jászkisér Gárdonyi út 5.

Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814

500
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